



Житель республики признан виновным в совершении убийства



Собранные следователем следственного отдела по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 70-летнему жителю республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 07 ноября 2021 года осужденный, находясь на территории, прилегающей к домовладению, расположенному по улице Первомайской сельского поселения Нестеровское Сунженского муниципального района республики, в связи с возникшими неприязненными отношениями причинил 56-летнему местному жителю ножевое ранение в области грудной клетки, от которого потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1702365>